

Αποκάλυψη σοκ: Λιγνάδης και Σίσσυ Χρηστίδου ήταν σε παλιό gay pride (photos) !

Αντιγράφουμε από το www.yuriii.gr και ανάρτηση με φωτογραφίες από το μακρινό 2011...

“Πολυπληθής και με αρκετούς celebrities, η gay parade ενώθηκε με τους «Αγανακτισμένους» του Συντάγματος και ολοκληρώθηκε με live εμφανίσεις στην πλατεία Κλαυθμώνος, νωρίς τα ξημερώματα του Σαββάτου προς Κυριακή.

Μεταξύ των συμμετεχόντων είδαμε τον ηθοποιό και θεατρικό σκηνοθέτη **Δημήτρη Λιγνάδη** (στην πάνω φωτο), τον σκηνοθέτη Πάνο Κούτρα, ενώ αργότερα backstage στη συναυλία που πραγματοποιήθηκε στην πλατεία Κλαυθμώνος, διακρίναμε τη **Σίσσυ Χρηστίδου** (στην παρακάτω φωτο) και τη Δήμητρα Αιγινίτη.



Γύρω στις 21.30 ακολούθησαν live gigs υπό την επιμέλεια του Κωνσταντίνου Ρήγου. Επί σκηνής είδαμε, μεταξύ άλλων, τους Onirama, τις Μέλισσες, τους Vegas, την Ευσταθία, τους Secret, τον Ζακ Στεφάνου.

Ο Θοδωρής Μαραντίνης (τότε σύζυγος της Χρηστίδου), η Ελευθερία Αρβανιτάκη και ο Κωνσταντίνος Ρήγος. Εντύπωση έκανε το drag show «Κούκλες», ενώ ειδική συμμετοχή είχε η Ελευθερία Αρβανιτάκη...»

Εμείς συμπληρώνουμε επίσης ότι η κυρία Χρηστίδου το περασμένο καλοκαίρι στήριξε το λεγόμενο "gay month" με ανάρτηση της στα social ,την οποία έχει πλέον κατεβάσει για κάποιο μυστήριο λόγο ! Όσο για τον κύριο Λιγνάδη είναι προφανές που ανήκει και ποιοι τον αποδέχονται, καθώς και το ότι έχει αναλάβει το ξέπλυμα του ένα κομμάτι του gay λόμπι που σχετίζεται και με το πρωθυπουργικό περιβάλλον, όπως Ρουβάς και Δοξιάδης !

Άλλοι δε επώνυμοι ομοφυλόφιλοι, ακτιβιστές και αλληλέγγυοι βάζουν πλάτες υπέρ του με την εκκωφαντική σιωπή τους και ενώ σε άλλες περιπτώσεις είναι λαλίστατοι (πχ. με περιπτώσεις Χαϊκάλη και Φιλιππίδη). Τι συμβαίνει άραγε εδώ ; Ο οξυδερκής αναγνώστης θα πρέπει σίγουρα να προβληματιστεί...

Ας καμαρώσουμε λοιπόν την Ελλάδα του 2022 όπου η οικονομία, η επιχειρηματικότητα και ο κρατικός τομέας είναι παρατημένα, ο covid θερίζει, το διεθνές γεωπολιτικό τοπίο πιο επικίνδυνο από ποτέ και οι περισσότεροι στην κυβέρνηση και στα ΜΜΕ ασχολούνται με την προπαγάνδα υπέρ ιδιαιτεροτήτων και ανωμαλιών, με φθηνό κουτσομπολιό, με ριάλιτι και άλλα φαιδρά...

ΠΗΓΗ: https://www.yupiii.gr/gossip/c30436/athens_pride_2011.html

